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Alapopikog Aoyiopog (A' Mépog) 1

Alayovioua

Oipa A

Al. No anodeiete 611 KGO cuvaptnon f n omoio gival Tapaywyicun 6to onueio
X,, €tvol kol cvveyng 6to onueio owTo.

A2. Tlote Aépe 6T o cvvaptnon f givan mapaywyioyn oe Eva KAEGTO Aot
[a, B] TOV TTEGI0V OPIGLOV TNG;

A3. Na yopoktnpicete TI¢ TPOTAGEIS TOL 0KOAOVOOVV, YpApOVTaG 6TO TETPASIO Gag,
Oimha 6TO YpPAUUO TOV OavTioTOEl og kAOe mpotaom Tt AN X®otd, av n
npdtaomn elval cwotn, | AdBog, av 1 Tpdtact eivar AavOacuévn.

a) Avn ovvaptnon g etvor mopayoyioyn oto x, ko n f eivon mapaywyicun
610 g(X,), 101e N cvvaption fog eivan Tapaywyioyn 610 X, .
o1
B) (ln|x|) =— 7o kéfe x e R*.
|x
Y) Av s givar n ovvaptnon 0éomg evog cOUATOC, TOL KIvelTOL TAV® GE Evov
déova Kot o etvor 1 CLVAPTNOT TG ETTAYVVONG TOL CMOUATOS OVTOV, TOTE

oyvel a(t)=s"(t) ya kGbe ypovikn oTrypn t.
0) KaOe cvuvapmnon f n onoia elvan cvveyng oto onueio x,, eivor kou mopo-
YOYioUYN 6TO oNUEI0 OVTO.

!
g) Ava>0, t0te 1W0YDEL (ax) =xo*! yukabe xeR.

Otua B
Aivetal n cvuvaptnon
f(X){OLX2 +Bx, x<1
3-2vx, x>1
onov a, B otabepoi Tpaypartikoi apBpoi.
B1. No anodeiete 6t1 1 ouvapmmon f elvar cvveyng oto onueio x, =1, av Ko
uévo av woyveLn oxéon o+pP=1.
B2. Na Ppeite 11 Tywég tov apBuadv a kot B yo T omoieg n ovvdpmon f eivan
napaywyioyun oto onueio x, =1.
B3. T a=-2 ka1 B=3, va Bpeite:
a) TV e&iowon g epantopévng (&) g C, oto onpeio A(l, f (1))
B) v eiowon g epamropévng (n) g C,, M omoio €xel cvvieheot
devbvvong A =1.
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Otparl
‘Eotw ocuvapnon f: R — R n omola eival mepirti Kot t€t010, OGTE
xX*f(x) <muw'x yokabe x eR .
M. Noonodeifete ot £(0)=0.
2. No Bpeite Tov OO ™G cvvdpong f.
3. No amodeiete 6T1 1 cvvapmon f eivan mapaywyiown oto onueio x, =0 Kot
va Bpeite v e&iomon g epomtopévng () g C, oto onpeio O(0,0).
4. No onodeiCete 6t1 1 gvbeia (8) EQAMTETAL KO GTN YPOPIKY) TOPACTUCT] TNG

GLVAPTNONG

T T
oto onueio M| —, gl — | |.
e (2 g(z)j

Oéua A

‘Ecto cuvdptnon f: [O, + 00) — R n omoia givon mopaywyioun kot tétoto, OCTE
f(x)>0 ya kabe x €[0, + o)
Ko
4f (x*)+xf(2x) =x* + X" +x +4 Yo kébe x €[0, + o).
Al. Navrohoyioete v mopdymyo f'(4) katto dpro
|2x=3]-1
m——F——.
I f(x+3)-5
A2. No omodeifete 0TL 1] EQATTOUEVT] TNG YPOUPIKNG TTapdoTacng T ovvapmmong f
670 oNuEio A(2, f(Z)) Siépyeton and to onueio B(4,8 - 8f’(1)).
A3. 'Eva onueio M(x,y) KWVElTOL TAV® GTN YPOEIKN TapAcTacn g cvvaptnong f
£TG1, MOTE 1 TETUNUEVN TOL X Vo ovEdver e puBpd 6 cm/sec. Tn ypovikn otiyun
t, katé Vv omoia o M Siépyetan and o onueio T (4, f (4)) , vo. Ppeite:

a) 1o puud pe Tov omoio aw&avel 1 tetaypévn y Tov onpeion M
B) 710 pLOUO petaPorng Tov guPfadov E tov tprydvov OMN, 6mov O n apym
oV a&ovav kot N 1 tpofoin tov onueiov M otov d&ovo x'X.
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